



**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Πίνακας Συζητηθέντων Θεμάτων**  
**της 2<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής την 13.01.2025**

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
1 <sup>ο</sup> Εκτός	Λήψη απόφασης για την έγκριση της ανάθεσης στη δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΦΛΟΓΑΪΤΗΣ - ΣΙΟΥΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» της εκτέλεσης των απαιτούμενων νομικών ενεργειών για τη σύνταξη, κατάθεση και συζήτηση των ενδίκων βοηθημάτων της Προσφυγής ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής και των ενδίκων μέσω της αίτησης ακύρωσης της αίτησης αναστολής καθώς και της αίτησης χορήγησης προσωρινής διαταγής ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, κατά της με αριθμό 1/09.01.2025 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Ν. Αττικής (ΕΔΣΝΑ) με την οποία τροποποιείται η με αριθμό 210/27.12.2024 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Ν. Αττικής (ΕΔΣΝΑ).	<b>58</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα το κατεπείγον και το θέμα με αποχή των κ.κ. Ε.Κολλάτου και Ν.Αβραμίδη</b>
1	Λήψη απόφασης για: α) την έγκριση της ανάθεσης στον δικηγόρο κ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΙΚΟΥΛΑ της σύνταξης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την άσκηση ή μη των ενδίκων μέσω της έφεσης και της αναίρεσης κατά της με αριθμό 219/2024 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Ειδική Διαδικασία – Τμήμα Αμοιβών) επί της από 12.12.2023 αγωγής δικηγόρων του Δήμου σε βάρος του Δήμου Αθηναίων και β) τη διαβίβαση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου, λόγω αρμοδιότητας, να ορίσει την αμοιβή.	<b>59</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
2	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.840,36€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>60</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
3	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.199,42€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΠΟΛΙΤΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>61</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
4	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 531,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΠΑΠΠΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>62</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
5	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 174,38€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΣΟΦΙΑΣ ΜΗΛΑΚΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>63</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
6	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 70,66€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΙΩΑΝΝΗ ΚΙΟΣΣΕ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>64</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
7	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.558,76€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΡΙΤΩΝΑ ΟΡΦΑΝΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>65</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
8	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 822,14€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΡΙΤΣΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>66</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
9	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 750,21€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΑΝΔΡΕΑ ΛΟΥΚΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>67</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
10	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 218,64€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΑ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>68</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
11	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 143,81€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΤΑΛΙΑΠΕ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>69</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
12	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 13.350,72€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>70</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
13	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 919,38€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>71</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
14	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 4.554,15€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΕΜΟΝΙΔΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	<b>72</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
15	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 7.653,40€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΕΛΕΝΗΣ ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΟΥ, είτε λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης, είτε λόγω έλλειψης στο αρχείο της υπηρεσίας στοιχείων διεύθυνσης αποστολής ειδοποιητηρίων.	<b>73</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
16	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.592,70€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος της κας ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΛΩΡΟΥ, είτε λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης, είτε λόγω έλλειψης στο αρχείο της υπηρεσίας στοιχείων διεύθυνσης αποστολής ειδοποιητηρίων.	<b>74</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
17	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.031,00€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΡΟΥΚΑ, είτε λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης, είτε λόγω έλλειψης στο αρχείο της υπηρεσίας στοιχείων διεύθυνσης αποστολής ειδοποιητηρίων.	<b>75</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
18	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 377,76€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΥΡΚΟΥΛΑ, είτε λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης, είτε λόγω έλλειψης στο αρχείο της υπηρεσίας στοιχείων διεύθυνσης αποστολής ειδοποιητηρίων.	<b>76</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
19	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 1.198,20€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για παραβάσεις ΚΟΚ, σε βάρος του κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΕΥΚΟΣΙΔΕΡΟΠΟΥΛΟΥ, είτε λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης, είτε λόγω έλλειψης στο αρχείο της υπηρεσίας στοιχείων διεύθυνσης αποστολής ειδοποιητηρίων.	77	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
20	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 789,12€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών από ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΕΛΗ, σε βάρος του κ. ΙΩΑΝΝΗ ΓΚΡΙΤΖΑΛΗ, λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	78	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
21	Λήψη απόφασης για την έγκριση της διαγραφής συνολικού ποσού 2.420,74€ που αφορά σε προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών για ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΤΙΚΑ 2%, σε βάρος του κ. ΜΙΣΟ ΒΟΓΑ (ΜΗΤΣΟΥ ΜΠΟΓΑ), λόγω μη επίδοσης της ατομικής ειδοποίησης.	79	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
22	Λήψη απόφασης για την ανάκληση της με αριθμό 2379/18.11.2024 (ΑΔΑ:ΨΚΝΥΩ6Μ-ΩΞΣ) πράξης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αθηναίων που αφορά: α) στην κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης της ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ», για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας - Ανακύκλωσης, εκτιμώμενης αξίας 245.520,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και β) στη συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών.	80	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
23	Λήψη απόφασης για την έγκριση της εκ νέου παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας υποβολής προσφορών της με α/α 355361 ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής αδιάλυτου υγρού €/L για το σύνολο των ποσοτήτων όλων των άρθρων, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΓΡΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2024 - 2025», για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας - Ανακύκλωσης του Δήμου Αθηναίων, συνολικής εκτιμώμενης αξίας 861.800,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, κατά 39 ημέρες, ήτοι έως τις 28.02.2025 και ώρα 12:00.	81	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
24	Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 15.10.2024 2 <sup>ου</sup> Πρακτικού – Γνωμοδότησης και του από 10.12.2024 3 <sup>ου</sup> Πρακτικού – Γνωμοδότησης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών της ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης Ποιότητας – Τιμής, για την υλοποίηση του Υποέργου 6: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΠΕΡΥΨΗΛΩΝ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ DISASTER RECOVERY», στο πλαίσιο ένταξης του έργου «ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ – Υποέργο 1 – Ελληνικές έξυπνες πόλεις: Επενδύσεις σε υποδομές και συστήματα SSC για ένα βιώσιμο & πράσινο αστικό μέλλον», εκτιμώμενης αξίας 2.000.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, Πυλώνας Ανάκαμψης: Ψηφιακή Μετάβαση, Άξονας: Ψηφιακός μετασχηματισμός του κράτους, Τίτλος Δράσης: 16854 – Έξυπνες Πόλεις, Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5190292, που αφορούν: α) στο στάδιο αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και αξιολόγησης – βαθμολόγησης της τεχνικής προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντα οικονομικού φορέα και β) στη ματαίωση της ως άνω διαδικασίας, κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 106 παρ. 2α του Ν.4412/2016, αντίστοιχα.	82	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
25	Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 07.01.2025 4 <sup>ου</sup> Πρακτικού – Γνωμοδότησης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών της ηλεκτρονικής, ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης, άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, για την «ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΚΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥ ΣΤΟΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΕΤΩΝ 2024-2027», για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Ηλεκτρολογικού του Δήμου Αθηναίων, εκτιμώμενης αξίας σύμβασης 3.708.575,88€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, που αφορά: α) στην ανάκληση της με αριθμό 1741/09.09.2024 πράξης της Δημοτικής Επιτροπής, β) στην ανάκληση της με αριθμό 2016/2024 (ΑΔΑ:9ΟΔΤΩ6Μ-ΚΔΠ) πράξης της Δημοτικής Επιτροπής, γ) στην αποδοχή της τεχνικής προσφοράς οικονομικού φορέα και δ) στη συνέχιση της διαδικασίας με την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς οικονομικού φορέα, σε συμμόρφωση με τη με αριθμό 1752/2024 Απόφαση του 3 <sup>ου</sup> Κλιμακίου της ΕΑΔΗΣΥ.		<b>Αποσύρθηκε</b>
26	Λήψη απόφασης για την έγκριση της επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 600,00€ στην εταιρεία με την επωνυμία «ASCENTUM ΕΠΕ», σύμφωνα με το εισηγητικό έγγραφο.	<b>83</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
27	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ισχύος θέσης στάθμευσης για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ITN 5711, ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΕΠΙΚΤΗΤΟΥ 4.	<b>84</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
28	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ισχύος θέσης στάθμευσης για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ZZK 7729, ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΣΗΦΑΚΑ 4-6.	<b>85</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
29	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ισχύος θέσης στάθμευσης για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας IMO 8974, ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΝΟΤΗ ΜΠΟΤΣΑΡΗ έναντι του αριθμού 2	<b>86</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
30	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παράτασης ισχύος θέσης στάθμευσης και της αλλαγής του αναγραφόμενου αριθμού κυκλοφορίας, στην ειδική πινακίδα σήμανσης θέσης στάθμευσης ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΦΙΝΤΙΟΥ 4, από ΖΗΗ 4226 σε ΖΤΖ 7387.	<b>87</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
31	Λήψη απόφασης για την έγκριση της αλλαγής του αναγραφόμενου αριθμού κυκλοφορίας, στην ειδική πινακίδα σήμανσης θέσης στάθμευσης ατόμου με αναπηρία, στην οδό ΣΚΙΑΘΟΥ 122, από ΡΕΜ 7256 σε ΙΕΜ 4588.	<b>88</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
32	Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης κατανομής της πίστωσης ποσού 33.232,00€ από τον ΚΑ 7131.999 Φ20, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΦΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΥΔΑΤΩΝ».	<b>89</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
33	Λήψη απόφασης για την έγκριση της εξειδίκευσης κατανομής της πίστωσης ποσού 37.200,00€ από τον ΚΑ 7131.999 Φ20, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΕΚΧΙΟΝΙΣΜΟΥ».	<b>90</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
34	Λήψη απόφασης για την έγκριση της γενόμενης δαπάνης ποσού 114.648,43€, από το Νο 003825/2024 Χρηματικό Ένταλμα Προπληρωμής που εκδόθηκε στο όνομα του μόνιμου υπαλλήλου κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ, για πληρωμές παραβόλων αναφορικά με τα οχήματα στα οποία διενεργήθηκε εκπρόθεσμα λόγω βλαβών τεχνικός έλεγχος οχημάτων (ΚΤΕΟ), τελών κυκλοφορίας μηχανημάτων έργου, τελών κυκλοφορίας οχημάτων - δίκυκλων του Δήμου, τελών ταξινόμησης και ανανεώσεις αδειών κυκλοφορίας.	<b>91</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα</b>
35	Λήψη απόφασης για την έγκριση της χορήγησης της 1 <sup>ης</sup> παράτασης με αναθεώρηση της συμβατικής προθεσμίας της 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών (ΣΣΕ) του έργου «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΣΜΑ) ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΩΝ ΔΗΜΩΝ ΣΤΟΝ ΕΛΑΙΩΝΑ (Δ.ΑΤΤΙΚΗ)» (ΕΣΠΑ MIS 5001473) κατά 150 ημέρες, ήτοι έως τις 23.04.2025 και της 8 <sup>ης</sup> παράτασης της συνολικής προθεσμίας του έργου κατά 146 ημέρες, ήτοι έως τις 23.04.2025.	<b>92</b>	<b>Εγκρίθηκε Ομόφωνα με αποχή των κ.κ. Ε.Κολλάτου και Ν.Αβραμίδη</b>

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
36	Λήψη απόφασης για την εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της έγκρισης: α) της αφαίρεσης 1 δέντρου (σοφόρας) στην οδό ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 172 και της μεταφύτευσης του δέντρου στον χώρο πρασίνου, Παρτέρια Κρέοντος – Αντιγόνης της 4ης Δημοτικής Κοινότητας, β) της φύτευσης ενός καινούργιου δέντρου (σοφόρας) στον χώρο πρασίνου, Παρτέρια Κρέοντος – Αντιγόνης της 4ης Δημοτικής Κοινότητας και γ) της καταβολής τέλους 200,00€ από τον αιτούντα, όπως προβλέπει ο Νέος Κανονισμός Πρασίνου (Άρθρο 36).	93	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
37	Λήψη απόφασης για την έγκριση της άσκησης ή μη ανταιτήσης, σύμφωνα με το άρθρο 20 παρ.5 Ν.2882/2001, διά των κατατεθεισόμενων προτάσεων του Δήμου Αθηναίων, εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας 5 ημερών προ της δικασίμου της 25.02.2025, ενώπιον του Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 2 <sup>ο</sup> Δημόσιο Τριμελές), κατά τη διαδικασία των απαλλοτριώσεων, ημερομηνία κατά την οποία έχει οριστεί να συζητηθεί, κατόπιν αναβολής, η από 12.05.2023 και με αριθμό έκθεσης κατάθεσης 4269/615/2023 αίτηση του ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΡΚΟΥ του Γαρυφάλλου, για τον καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας ευρισκόμενης εντός του Δήμου Αθηναίων, επί της οδού ΗΠΕΙΡΟΥ 54-56-58 και ΑΚΑΚΙΩΝ, στο ΟΤ 77010, 1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Διαμέρισμα του Δήμου Αθηναίων (πλατεία Βάθη), επιφάνειας 645,20 τμ.	94	Εγκρίθηκε Ομόφωνα η άσκηση ανταιτήσης
38	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της με αριθμό 3775/08.01.2025 απόφασης Δημάρχου με την οποία αποφασίστηκε η μη άσκηση αίτησης αναστολής και ακύρωσης κατά της με αριθμό 1900/2024 απόφασης του 5 <sup>ου</sup> Κλιμακίου της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, που αφορά στον διαγωνισμό «ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΩΝΙΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ» Υποέργο 3 της Πράξης με τίτλο «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΓΩΝΙΕΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ».	95	Εγκρίθηκε Ομόφωνα η με αριθμό 3775/8.1.2025 απόφαση Δημάρχου
39	Λήψη απόφασης για την έγκριση της άσκησης ή μη είτε έφεσης είτε αναίρεσης κατά της με αριθμό 13535/2024 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήματος 18 <sup>ου</sup> Μονομελούς), η οποία δέχθηκε εν μέρει την ανακοπή της ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΑΡΙΑΣ ΘΩΜΑ και ακύρωσε τις πράξεις ταμειακής βεβαίωσης με ΑΧΚ 63895/2013/2018 και 88557/2013/2018, με τις οποίες βεβαιώθηκαν ταμειακώς σε βάρος της οφειλές από πρόστιμα παράνομης στάθμευσης.	96	Εγκρίθηκε Ομόφωνα η μη άσκηση είτε έφεσης είτε αναίρεσης
40	Λήψη απόφασης για την έγκριση της άσκησης ή μη των ενδίκων μέσων της έφεσης και της αναίρεσης κατά της με αριθμό 13660/2024 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα 18 <sup>ο</sup> Μονομελές), με την οποία έγινε εν μέρει δεκτή η με ΑΓ 7017/2022 αγωγή: α) της ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία Γενικών Ασφαλειών Η ΕΘΝΙΚΗ» και β) του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΡΑΜΑΛΕΓΚΟΥ κατά: 1) του Δήμου Αθηναίων και 2) του Ελληνικού Δημοσίου και η οποία αφορούσε αποζημίωση από πτώση δένδρων.	97	Εγκρίθηκε Ομόφωνα η μη άσκηση των ενδίκων μέσων της έφεσης και της αναίρεσης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**